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Департамент фінансів Директору департаменту фінансів 
Миколаївської обласної державної Миколаївської міської ради 
адміністрації Вірі СВЯТЕЛИК 

Бюджетне управління Начальникам фінансових управлінь, 
відділів райдержадміністрацій, 
міських, селищних, сільських рад 

від 31.08.2022 
№ 020-11/ / Ш 

Про надання роз 'яснень 
Мінфіну 

Департамент фінансів облвійськадміністрації надсилає лист-
роз'яснення Міністерством фінансів України від 30.08.2022 
№ 05120-08-6/19304 щодо реалізації окремих положень Бюджетного кодексу 
України та застосування програмної класифікації доходів і видатків місцевих 
бюджетів. 

Додаток: на 3 арк. 

Заступник директора департаменту -
начальник бюджетного управління Ольга РОТАР 



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 
(Мінфін) 

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua. код ЄДРПОУ 00013480 

від 20 р. № На № від 20 р. 

Департаменти фінансів 
обласних державних адміністрацій 

Департамент фінансів 
виконавчого органу 
Київської міської ради 
(Київської міської 
державної адміністрації") 

Про надання роз'яснень 

Міністерство фінансів України на численні звернення місцевих фінансових 
органів щодо надання роз'яснень в частині реалізації окремих положень 
Бюджетного кодексу України повідомляє наступне. 

З метою забезпечення оперативного здійснення заходів та належного 
фінансового забезпечення нагальних потреб держави, спричинених 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України, 
внесено зміни до Бюджетного кодексу України (далі - Кодекс). 

Зокрема, пунктом 222 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 
Кодексу передбачено, що в умовах воєнного стану або для здійснення згідно із 
законом заходів загальної мобілізації та з метою відсічі збройної агресії 
Російської Федерації проти України та забезпечення національної безпеки, 
усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній 
цілісності органи місцевого самоврядування або військові адміністрації можуть 
приймати рішення про перерахування коштів з місцевих бюджетів до 
державного бюджету, а також, як виняток з положень частини четвертої статті 
ЮЗ2 і частини четвертої статті ЮЗ3 цього Кодексу та пункту 11 розділу 
"Прикінцеві положення" Закону України "Про Державний бюджет України на 
2021 рік", про спрямування залишків коштів за субвенціями з державного 
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бюджету місцевим бюджетам, збережених на рахунках місцевих бюджетів 
станом на 1 січня 2022 року, на заходи територіальної оборони, задоволення 
продовольчих потреб цивільного населення, евакуацію/вивезення/переміщення 
цивільного населення із місцевості, де ведуться бойові дії, та небезпечних 
територій у безпечні місця, зокрема на оплату транспортних послуг, пально-
мастильних матеріалів, облаштування місць розміщення громадян, які у зв'язку 
з бойовими діями залишили місце проживання/перебування, оплату інших 
заходів, спрямованих на підтримку цивільного населення в умовах воєнного 
стану. 

Щодо перерахування коштів з місцевих бюджетів до державного 
бюджету 

Наказом Міністерства фінансів України від 04.04.2022 № 111 «Про внесення 
змін до Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого 
бюджету» Типову програмну класифікацію видатків та кредитування місцевого 
бюджету (далі - ТПКВК МБ) доповнено кодом 9820 «Субвенція з місцевого 
бюджету державному бюджету на перерахування коштів в умовах воєнного 
стану або для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації та з 
метою відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України та 
забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній 
незалежності України, її територіальній цілісності» (далі - Субвенція). 

У разі прийняття органами місцевого самоврядування або військовими 
адміністраціями рішення про надання Субвенції, головний розпорядник коштів 
місцевого бюджету згідно з бюджетними призначеннями перераховує такі кошти 
на окремий бюджетний рахунок з обліку доходів спеціального фонду державного 
бюджету, відкритий в установленому порядку в Казначействі. 

При цьому, затвердження місцевих цільових програм, зокрема, на 
підтримку Збройних Сил України, та укладання угод між надавачем та 
отримувачем Субвенції бюджетним законодавством не передбачено. 
Використання Субвенції здійснюватиметься за відповідними бюджетними 
програмами державного бюджету, кошти яких спрямовуватимуться на напрямки 
визначені пунктом 222 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу. 

Слід зазначити, що застосування коду ТПКВК МБ 9800 «Субвенція з 
місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-
економічного розвитку регіонів» відбувається на тих же умовах, що і раніше. 

Отже, у разі необхідності спрямування коштів на виконання місцевих 
програм з реалізації заходів та робіт з територіальної оборони та мобілізаційної 
підготовки місцевого значення, виконавцями яких визначені установи 
(організації), які утримуються за рахунок коштів державного бюджету 
(територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, військові 
частини, підрозділи Нацполіції та інші) рекомендуємо застосовувати код 
ТПКВК МБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів». 
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Стосовно спрямування залишків коштів за субвенціями з державного 
бюджету місцевим бюджетам, збережених на рахунках місцевих бюджетів 
станом на 1 січня 2022 року 

Відповідно до статті 2 Кодексу субвенції - міжбюджетні трансферти для 
використання на певну мету в порядку, визначеному органом, який прийняв 
рішення про надання субвенції. 

Пунктом 222 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу в 
умовах воєнного стану залишки коштів за субвенціями з державного бюджету, 
збережені на рахунках місцевих бюджетів станом на 01.01.2022, можуть 
використовуватися за іншими цільовими призначеннями, ніж передбачались у 
минулому бюджетному періоді, зокрема на заходи територіальної оборони. 

У разі спрямування залишків коштів субвенцій з державного бюджету за 
напрямками, визначеними пунктом 222 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Кодексу, шляхом передачі міжбюджетного трансферту між 
місцевими бюджетами рекомендуємо застосовувати існуючі коди ТПКВК МБ, а 
саме 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету». 

З метою відображення в дохідній частині місцевого бюджету таких 
трансфертів, рекомендуємо застосовувати аналогічний код Класифікації доходів 
бюджету 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету». 

Просимо довести цей лист до фінансових органів районних державних 
адміністрацій та місцевого самоврядування для використання в роботі. 

Директор Департаменту політики 
міжбюджетних відносин та 
місцевих бюджетів Олександр КОРЕНЬ 

Марина Богуславець 050 917 84 14 


